

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 44/2012 z dnia 17 stycznia 2012 r. ustalającego uprawnienia do połowów na 2012 r. dostępne na wodach UE oraz – dla statków UE – na określonych wodach nienależących do Unii w odniesieniu do pewnych stad ryb i grup stad ryb, które są przedmiotem negocjacji lub umów międzynarodowych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 25 z dnia 27 stycznia 2012 r.)

Strona 105, załącznik IB, TAC dla dorsza w obszarze I oraz IIb (COD/1/2B.), przypis 3

zamiast: „⁽³⁾ Przyłowy plamiaka mogą stanowić do 19 % wyładunków na jeden zaciąg. Ilości przyłowy plamiaka nie są wliczane do kwoty dla dorsza.”,

powinno być: „⁽³⁾ Przyłowy plamiaka mogą stanowić do 19 % jednego zaciągu. Ilości przyłowy plamiaka nie są wliczane do kwoty dla dorsza.”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 36/2010 z dnia 3 grudnia 2009 r. w sprawie wspólnotowych wzorów licencji maszynisty, świadectw uzupełniających, uwierzytelnionych odpisów świadectw uzupełniających oraz wniosków o wydanie licencji maszynisty zgodnie z dyrektywą 2007/59/WE Parlamentu Europejskiego i Rady

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 13 z dnia 19 stycznia 2010 r.)

1. Strona 13, wzór świadectwa uzupełniającego, pkt 1:

zamiast: „DANE DOTYCZĄCE PRACODAWCY/JEDNOSTKI ZWIERAJĄCEJ UMOWĘ”,

powinno być: „DANE DOTYCZĄCE PRACODAWCY/JEDNOSTKI ZAWIERAJĄCEJ UMOWĘ”.

2. Strona 13, wzór świadectwa uzupełniającego, pkt 2:

zamiast: „DANE DOTYCZĄCE PRACODAWCY”,

powinno być: „DANE DOTYCZĄCE POSIADACZA”.

3. Strona 14, wzór świadectwa uzupełniającego, pkt 8:

zamiast: „Date”,

powinno być: „Data”.
